

拍摄过程预定持续1000年 “千年相机”靠谱吗?

你能否想象一部相机耗时一千年拍摄一张照片?这正是美国“实验哲学家”乔纳森·基茨在做的。

他在美国亚利桑那州坦帕市亚利桑那州立大学安设了这样一部相机;同时着手在马萨诸塞州阿默斯特学院一座建筑上安设另一部。拍摄过程预定持续1000年,即3015年完成。

为尽量打造一部“长寿”相机,防止出现任何机械故障,他制造了一种最原

始的相机,即小孔成像相机。机身材料

为铜,因为这种金属耐腐蚀。作为光圈的小孔由24K金制造。

感光材料不是电子感光元件,也不是胶卷。基茨应用文艺复兴时期的古老技术,把一种颜料涂在相机背部。随着时间推移,这种颜料在光线作用下会逐渐褪色。

坦帕市的相机用于记录这座城市1000年间的演变;阿默斯特学院的相机以一座山脉为拍摄对象,旨在反映大自

然1000年间的沧海桑田。

基茨说,照片的效果类似“鬼影”,新旧影像将重叠在一起,前者更醒目,后者更黯淡。“这就像把整部电影压缩在一幅胶片中。”基茨说。

“千年相机”是“百年相机”的升级版。去年,基茨在柏林安放了类似相机,定于100年后完成拍摄。

基茨自称“实验哲学家”“概念艺术家”。他有过许多另类创意,比如出售超三维空间中的房产;开设光合作用饭馆,供应“美味阳光”;给蜜蜂编舞;给他的思想注册版权,“有效期”持续至他死后70年。

基茨说,他试图以“千年相机”促使人们思考人类活动对自然界的影响,“是否我们将负责任地运用我们掌握的技术”。

“我们现在设置一盏遥远未来的相

机,从而那时的人将能了解我们所作决定对他们产生的影响。”

基茨没有为“千年相机”申请专利,希望其他人效仿他,在世界各地放置同类相机。

即使基茨本人也不确定这些相机能否撑到1000年后。或者,即使它们届时仍“健在”,可能已经被人遗忘。“我夸张了这些相机的作用,我意识到,这可能是自我主义的极端体现,可能是我的天真想法的极端体现。但是,我想,至少必须试一下。” 惠晓霜(新华社特稿)

出访12天 朴槿惠累病

韩国总统朴槿惠在12天之内连续访问南美四国,积劳成疾,只得请病假。青瓦台发言人闵庚旭27日说,朴槿惠当天凌晨结束对哥伦比亚、秘鲁、智利和巴西的访问,回到首尔。因胃痉挛和咽喉炎,医生要求她“完全静养一到两天”。闵庚旭说,朴槿惠在访问期间便出现严重腹痛并略有发烧,但为了取得访问成果而坚持到底。医生检查结果显示,朴槿惠因过度劳累和慢性疲劳引发胃痉挛,导致腹痛,同时

胡若愚(新华社特稿)

英国首富易人 女王伊丽莎白二世 首次跌出前三百

英国《星期日泰晤士报》26日发布最新英国富豪榜,华纳音乐集团老板莱恩·布拉瓦特尼克以131.7亿英镑(约合200亿美元)的身家跃居第一。英国女王伊丽莎白二世首次跌出前三百。

这份最新榜单中,布拉瓦特尼克取代商业帝国欣杜贾集团的老板欣杜贾兄弟,成为英国首富。后者身家大约130亿英镑(197亿美元)。

布拉瓦特尼克是乌克兰裔,投资涵盖金属、石油、音乐出版和数字传媒,在伦敦的豪宅价值4100万英镑(6219万美元)。

另外,1989年的英国首富、英女王伊丽莎白二世今年首次跌出前三百。

从财富增加的幅度看,最引人瞩目的是零售企业塞尔福里奇公司和普里

马克公司的老板盖伦·韦斯顿和乔治·韦斯顿,他们的财富在一年间增加37亿英镑(56亿美元)至110亿英镑(167亿美元),增幅超过50%。

切尔西足球俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇以72.9亿英镑(110亿美元)身家位居第十。维珍集团创始人理查德·布兰森以41亿英镑(62亿美元)财富位居第二十。上述榜单包含117名亿万富豪,这一数字在2014年为104名,其中80%住在英国伦敦。

《星期日泰晤士报》调查显示,英国最富有的1000个个人和家庭的整体财富在过去10年间翻了超过一番,达5470亿英镑(8298亿美元)。

卜晓明(新华社特稿)



智利军人 清理 火山灰

4月26日,在智利蒙特港附近的恩塞纳达镇,智利军人准备协助当地居民清理火山灰。

新华社/法新

富少飙车夺人命 伊朗最高领袖批评“是特权的产物”

伊朗上周一天内发生两起青年男女飙车引发的致死事故,最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊26日批评说,富家子弟飙车炫耀是“缺乏心理安全感”。

哈梅内伊认为,这类伤亡事故是特权的产物,也是对其他人的不尊重。他当天下令警方对超速问题采取应对措施。

“我听说被金钱麻痹的‘富二代’驾驶豪车在路上炫耀,给道路带来不安全因素,”哈梅内伊说,“这是缺乏心理安全感的典型。”

事故发生时,车上4人都没系安全带,至少一人被抛出车外。被撞汽车上两人受伤。

卡迈利的一个朋友说,他在事故前见过卡迈利,后者没有喝酒。根据卡迈利的驾驶经验和事故发生的真实性,他认为是卡迈利所驾汽车出现技术故障。

同一天在首都德黑兰北部,一名年轻女子驾驶的保时捷跑车失控后撞上几棵树,女子死亡。

车主是坐在副驾驶的年轻男子,那名男子在医院伤重不治。

消防部门一名官员说,当时车速每小时大约200公里,第一次撞树后又驶出500米才停止。

安晓萌(新华社特稿)

道路监控探头拍摄的画面显示,卡迈利驾驶的宝马敞篷车以大约200公里的时速,猛烈撞击另一辆汽车后撞上道路隔离带。

东环市国有建设用地使用权挂牌出让公告

东土环资告字[2015]40号

经东环市人民政府批准,东环市国土环境资源局决定以挂牌方式出让壹(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	土地出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	竞买保证金(万元)	起始价(万元)
东出让 2015-02-01号	东环市八所镇	7209	批发零售用地	40年	≤2.8	≤40%	≥30%	≤50米	4269	7115
2015-02号	东出让 2015-02-02号	35217	城镇住宅用地	70年	≤2.8	≤22%	≥40%	≤90米		

二、竞买事项

(一)中华人民共和国境内外的法人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可参加竞买。属境外机构(含港、澳、台地区)申请参与竞买的,按照规定需提交商务主管部门核发的《外商投资企业批准证书》和工商主管部门核发的《营业执照》。本次挂牌出让地块不接受联合竞买;必须按挂牌出让公告规定的时间内把竞买保证金存入东环市国土环境资源局指定账户(以挂牌竞买保证金人账户时间为准)。

(二)本次国有土地使用权挂牌出让按地价最高者得原则确定竞得人。

(三)本次挂牌出让宗地的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年5月4日至2015年5月27日到东环市国土环境资源局办公楼三楼规划信息岗或海南省政务服务大厅二楼省公共资源交易中心22号窗口获取挂牌出让文件及提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年5月27日16时整。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,东环市国土环境资源局将在2015年5月27日17时整前确认其竞买资格。

(四)本次国有土地使用权挂牌出让活动在海南省政务服务大厅二楼公共资源交易中心土地交易厅进行。

挂牌时间为:2015年5月18日上午08时00分至2015年5月29日下午16时00分。

(五)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(六)报名参加竞买须提交法人单位有效证明文件、法定代表人的有效身份证明文件及挂牌文件规定需要提交的其他文件;委托他人办

霍金妙答八卦提问

当“高冷”的物理学说与人们津津乐道的娱乐八卦结合,会是什么效果?从英国物理学家斯蒂芬·霍金的演讲感受一下吧。借助3D全息投影技术,身在英国剑桥大学的霍金25日“现身”澳大利亚悉尼歌剧院舞台,就宇宙之谜、肌萎缩侧索硬化症、地球的未来等内容演讲。演讲结束,一个女孩问道:“你如何看待泽恩·马利克退出(英国人气组合)One Direction,让全世界数以百万少女心碎的宇宙影响?”霍金答道:“我建议每个心碎的年轻女孩密切关注理论物理学的研究,因为有朝一日可能会有证据表明多个宇宙存在。在我们自己的宇宙之外的某处存在另外一个不同的宇宙是不可能。在那个宇宙,泽恩还在One Direction。”霍金接着补充道:“在另外一个可能的宇宙,(提问的)这个女孩或许和泽恩幸福地结合在一起。”

欧飒(新华社特稿)

开车喝水少 危害如酒驾

众所周知酒驾危害大,那是否知道渴驾如酒驾?所谓渴驾,就是驾车时不注意补充水分,造成身体缺水。英国拉夫伯勒大学的研究人员发现,驾驶员一小时只摄入25毫升水,也就是说小抿几口,驾驶过程中出错率是喝水充足者的两倍。喝水充足指的是每小时补充200毫升水。欧洲食品安全局建议,女性一天应摄入1.6升水(8杯),男性为2升(10杯),儿童应摄入1.3升(6.5杯)水。

黄敏(新华社特稿)

冥想或防抑郁复发

根据英国医学杂志《柳叶刀》发表的一篇研究报告,用东方式冥想防止抑郁症复发,效果与药物相当。研究人员把424名严重抑郁症复发的成年人随机分为两组,让一组服用抗抑郁药物,另一组接受一种内观认知疗法(MBCT)。MBCT疗法主要方式为冥想,辅以认知行为指导和瑜伽,由专业人员指导患者正确认识和积极应对抑郁的想法和感觉。研究人员发现,两组研究对象在两年时间里抑郁症复发率分别为47%和44%。

欧飒(新华社特稿)

纪念碑前大跳电臀舞 俄罗斯6姐妹受罚

二战纪念碑本是庄严神圣的地方,几名俄罗斯年轻姑娘却胆大包天,在纪念碑前大跳电臀舞,25日因此受罚。俄南部城市新罗西斯克一家地方法庭当天判处其中一名女孩15天监禁,两名女童10天监禁,另两人缴纳罚款,还有一名未成年人没有受罚。原来,这6姐妹在二战纪念碑前跳热舞是为给一家舞蹈俱乐部做宣传。谁知,她们将舞蹈视频上传至互联网后引发一片骂声,甚至招来司法调查。

杜鹃(新华社特稿)

海南日报报业集团诚聘

因事业发展需要,海南日报报业集团现面向社会公开招聘下述职位人员,诚邀社会各界优秀人士加盟。

一、招聘岗位及要求

岗位	职数	岗位素质要求
客户端文字编辑	8	1、全日制大学本科以上学历,新闻、中文、经济、金融等相关专业毕业; 2、一年以上媒体从业经历,有过报纸记者、编辑或新闻类客户端或相关新闻网站编辑从业经历者优先; 3、高度的新闻敏感,把关能力强,文字功底扎实,具备一定的采写新闻的能力。
客户端视频编辑	2	1、全日制大学本科以上学历; 2、一年以上相关工作经验,熟练使用Edius、Photoshop、Office系列办公软件; 3、可完成客户端日常内容更新,视频分割处理,上传分布;根据时间进行专题策划,并有制作网站专题页面的能力;能够承担工作压力,在规定时间内完成任务。
客户端美编	2	1、具有本科以上学历;工作严谨有责任心;年龄35周岁以下,男女不限; 2、熟悉报纸、网站和客户端美术编辑和工作流程; 3、熟悉使用方正飞腾、Indesign、Photoshop、Illustrator等各种排版及设计软件; 4、手绘能力强,独立完成一些新闻漫画和图表制作; 5、具备良好的设计感觉和丰富的表现技巧,能够按时独立完成设计工作; 6、有高度的责任心和团队合作敬业精神,良好的沟通能力、领悟能力。

二、报名方式

请有意向者登陆南海网(www.hinews.cn)人才专栏,下载填写《海南日报报业集团人才报名表》,并发邮件至hdailyjob@163.com(邮件主题及文件名格式为:姓名+毕业院校+应聘岗位),报名时请明确应聘岗位。报名截止时间为2015年4月30日。

三、录用程序

我集团将按报名、资格审查、笔试、面试、体检、考核、审批等程序,择优聘用。

四、联系方式

联系部门:海南日报报业集团组织人事处

联系电话:(0898)66810054

通 知

李诗忠:

三亚市城郊人民法院发生法律效力的判决书已确认,你擅自上市交易位于三亚市迎宾路同心家园五期9栋0702号限价商品住房。你擅自上市交易限价商品住房的行为违反了你与本司签订的《限价商品住房销售合同》的约定。请你于本通知发布之日起七日内与本司联系处理该《限价商品住房销售合同》善后事宜,否则本司将于期满后,依法解除该《限价商品住房销售合同》,并协助相关单位收回该限价商品住房。

本司联系人:许燕茹,地址:海南省三亚市解放四路工商总行3楼304,电话号码0898-88251158。

特此通知。

三亚城投置业有限公司
2015年4月28日

中标公示

海南省桂林洋房地产开发总公司的桂林洋开发区桂松路贯通工程施工、监理,于2015年4月27日上午8:30时在海口市建设工程招投标服务中心3楼会议室公开开标后,已按照招标文件确定的评标办法和有关规定要求完成评标工作。现将中标候选人公示如下:

施工标:第一中标候选人:广西桂川建设集团有限公司,第二中标候选人:广西城建建设集团有限公司,第三中标候选人:中王帝印建筑工程集团有限公司。

监理标:第一中标候选人:海南肯特工程顾问有限公司,第二中标候选人:海南建设工程监理有限公司,第三中标候选人:武汉华立建设监理有限公司。

公示期:2015年4月28日至4月30日,共3个工作日。如有异议可在公示期间向海口桂林洋开发区管委会规建处投诉,投诉电话:0898-65710171。

公司分立及减资公告

根据本公司股东的决定,三亚宝宏实业有限公司拟存续分立。本公司名称由存续公司沿用,因分立将新设“三亚宝宏实业有限公司”。分立后,存续公司三亚宝宏实业有限公司的注册资本由人民币2000万元减至人民币1500万元,新设公司的注册资本为500万元。根据《公司法》和相关法律法规的规定,本公司分立/减资前的债务由分立后存续公司三亚宝宏实业有限公司承担,若本公司在分立/减资前与债权人就债务清偿达成